

『2024年度（令和6年度）学生募集要項（学校推薦型選抜）』に誤りがありました。
お詫びして、下記のとおり訂正いたします。

正 誤 表

訂正箇所	正	誤
P.12 6. 5 記載例 解説文 ② 2行目	<u>2</u> 点記載されていれば形式 は問いません。	<u>3</u> 点記載されていれば形式 は問いません。
P.12 6. 5 記載例 例示 2/4枚目の見出し	高校時代に力を入れたこと を <u>2</u> つ記載	高校時代に力を入れたこと を <u>3</u> つ記載